



Сотрудники следственного управления навестили воспитанников школы-интерната в с.Нартан



В День защиты детей, 1 июня 2022 года, сотрудники следственного управления провели воспитанников подшефного ГКОУ «Школа-интернат для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей с.п. Нартан».

Коллектив следственного управления осуществляет шефство над детским учреждением на протяжении многих лет, регулярно принимая меры по улучшению бытовых условий воспитанников интерната и обеспечению всем необходимым. Заранее поинтересовавшись нуждами детей, офицеры приобрели для них набор мягкой мебели.

Вместе с руководством интерната, представителями правоохранительных структур и органов государственной власти, сотрудники управления осмотрели территорию интерната и условия проживания детей. В завершении мероприятий ребята организовали гостям праздничный концерт.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кабардино-Балкарской Республике

Изображения



01 Июня 2022

Адрес страницы: <https://kbr.sledcom.ru/news/item/1694539>